

## Pražské matky se mění na Pěšky městem

Jsme přesvědčeni, že město žije a prosperuje tam, kde jsou chodci, a proto zlepšujeme podmínky chodců v Praze a zapojujeme veřejnost do proměny města. Propagujeme chůzi jako zdravý a ekologický způsob dopravy.

A protože si zároveň přejeme, aby naše jméno promlouvalo o naší stěžejní činnosti, rozhodli jsme se opustit zavedenou značku Pražské matky a přejmenovat organizaci na **Pěšky městem**.

Historie hnutí Pražské matky se začala psát 29.května 1989, kdy skupina žen zorganizovala v Praze demonstraci upozorňující na tristní stav ovzduší v Praze (i celém tehdejší Československu) a na záměrnou neinformovanost obyvatel. Demonstrace se konala u příležitosti mezinárodního setkání ministrů životního prostředí.

Pražské matky jako jedno z prvních ekologických hnutí v tehdejší ČSSR stálo u zrodu občanské společnosti a demokracie. Vzniklo z pocitu odpovědnosti za tristní stav životního prostředí, které ovlivní životy dětí a dalších generací. V povelučních 90. letech se hnutí profesionalizovalo a za 30 let své existence dosáhlo řady [úspěchů a systémových změn](#). Realizovalo desítky projektů, zaměřených na rozvoj pěší dopravy v Praze a na ochranu chodců – zejména dětí na cestách do škol a školek. Díky projektům organizace Pražské matky se v hlavním městě podařilo uskutečnit [více než 100 konkrétních stavebních úprav](#), které zlepšily životní prostředí a každodenní situaci chodců.

**Aktuální projekty organizace (<http://peskymestem.cz/projekty>):**

- [Bezpečné cesty do školy](#) – program pro školy, který snižuje dopravní rizika v okolí škol a učí děti přemýšlet o dopravě v souvislostech,
- [Pěšky do školy](#) – každoroční motivační akce na podporu zdravé a aktivní dopravy dětí do školy,
- [Chodci sobě](#) – komunitní péče o lepší pěší cesty v Praze, informační a poradenská platforma.

Nová etapa života organizace, kterou nadepisujeme názvem Pěšky městem, startuje v říjnu 2020.

**Každý, kdo chodí, pomáhá městu dýchat.**

**Pojďte s námi**

